

Информация о совместном проживании

Что такое совместное проживание?

Совместное проживание – это вариант предоставления услуги по абилитации в условиях проживания. Услуги по абилитации в условиях проживания обучают вас навыкам, которые помогают жить самостоятельно и участвовать в жизни общества.

Эта услуга предоставляется в рамках комплексной программы для людей с нарушениями развития (CDD). Она недоступна в рамках программы дневной поддержки для взрослых с нарушениями развития; поэтому, если вы получаете услуги по этой программе после окончания школы в возрасте 21 года, услуга совместного проживания вам не доступна.

Совместное проживание осуществляется в частном жилище, принадлежащем человеку, паре или семье, с которыми вы уже знакомы. Вы решили разделить свою жизнь с этим человеком, живя в одном доме. Такое лицо называется Поставщиком Услуги Совместного Проживания. Вы также можете слышать сокращение ПУСП (SLP).

В рамках совместного проживания вы и ПУСП живете вместе в одном доме, разделяя повседневные заботы. Абилитация в условиях проживания – это круглосуточная услуга. Вам может не понадобиться присутствие ПУСП 24/7; ваша команда обсудит ваши потребности. Ожидается, что ПУСП будет доступен, когда он вам нужен.

Помимо совместного проживания, ПУСП не обязан заботиться о вас. Ожидается, что ПУСП будет обучать вас навыкам самостоятельной жизни и предоставлять помощь интеграции в общество. Это означает, что если вы не знаете, как что-то делать, ПУСП обучит вас. Он может научить вас готовить, стирать свою одежду, покупать необходимые вещи или заботиться о себе и своем жилище. Все это обучение направлено на то, чтобы подготовить вас к самостоятельной жизни.

Кто может быть Поставщиком Услуги Совместного Проживания?

Любой человек, которого вы выберете и одобрите, может стать вашим ПУСП. Например, ваши братья или сестры, бабушки и дедушки, тети и дяди, соседи и друзья могут стать вашим ПУСП. Однако ПУСП не может быть вашим законным опекуном. ПУСП может и должен быть важным человеком в вашей жизни, но ему не разрешается принимать решения за вас.

Как кто-то может стать моим Поставщиком Услуги Совместного Проживания?

После того как вы выбрали человека, который станет вашим ПУСП, ему нужно будет выполнить несколько шагов.

Во-первых, вам и вашему ПУСП нужно будет найти агентство, предоставляющее услуги для людей с нарушениями развития, с которым вы хотите заключить договор на услугу совместного проживания. Только агентства могут предлагать услуги по абилитации в условиях проживания, включая совместное проживание. Агентство обучает и контролирует вашего ПУСП. После того как вы выберете агентство, вашему ПУСП нужно будет подать заявку в это агентство и заполнить все необходимые документы и пройти обучение, требуемое агентством.

Координатор услуг для людей с нарушениями развития осмотрит дом вашего ПУСП, чтобы проверить, нет ли проблем с безопасностью, и убедиться, что у вас есть необходимые условия, например, собственная спальня с запирающейся дверью. После завершения этих шагов вы можете назначить дату для переезда.